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DPT.341.277.2021 Jarostaw, dnia 22.10.2021

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA
I ODPOWIEDZ NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia prowadzonego w oparciu o Regulamin Udzielania
Zamowien Sektorowych przez PWiK Jarostaw Sp. z 0.0. w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci szacunkowej nieprzekraczajgcej wyrazona w ztotych
rownowartos¢ kwoty 5349999,99 EURO na wybdér Wykonawcey inwestycji pn.:,,Remont
zbiornikéw wody czystej, wymiana rurociagéw wraz z armaturg odcinajaca,
wymiana elementéw konstrukcyjnych, na dzialce nr 327/1 polozonej w Muninie”.

W zwigzku z §18 ust. 3 Regulaminu Udzielenia Zamdowien Sektorowych przez PWiK
Jarostaw Sp. z 0.0. (zwanego dalej Regulaminem) oraz Rozdziatem XII Specyfikacji warunkow
zamoOwienia (zwanej dalej SWZ) przygotowanej przez Zamawiajgcego dla przedmiotowego
postepowania, Przedsiebiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji w Jarostawiu Sp. z 0.0., jako
Zamawiajacy informuje, iz w dniu 19.10.2021 wptyneto, przestane poczta elektroniczng, drugie
pismo od Wykonawcy z prosba o zmiane tresci SWZ i odpowiedz na pytania.

W zwiagzku z powyzszym na podstawie § 18 ust. 3, 4 Regulaminu oraz Rozdziatu XII SWZ,
Zamawiajacy udziela wyjasnien dotyczacych tresci SWZ i odpowiada na pytania Wykonawcy.

Wykonawca zwraca si¢ do Zamawiajacego z prosba o zmiang tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:

W przedmiarze w pozycji nr 2.40 podana jest pokrywa nastudzienna zelbetowa z pierscieniem
odciazajacym i wlazem dla kominow o $r. 80 cm, natomiast na rysunkach brak jest mowy o takich
robotach. Prosimy o wskazanie na rysunkach, w ktérym miejscu nalezy wykonaé¢ w/w roboty.
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Lokalizacja studzienki na rysunkach nie ma wplywu na jej wycene. Studzienke nalezy wykonaé
zgodnie z dokumentacjg przetargowa, ktorg stanowi projekt techniczny, przedmiary, STWiORB
oraz SWZ.

Pytanie nr 2:

W przedmiarze w pozycji nr 2.39 podany jest kominek wlazowy z kregu betonowych o $rednicy 80
cm do komory nr 1, natomiast w komorze zasuw nr 1 nie ma mozliwosci wykonania takich robot
poniewaz zgodnie z rysunkami wlaz komory jest przy samym gruncie. Prosimy o wskazanie na
rysunkach, w ktérym miejscu wykona¢ w/w roboty.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Wyceni¢ studzienke zgodnie z przedmiarem.

Pytanie nr 3:

Prosimy o podanie dla drabin:

- grubo$¢ blachy profilu, szczebli, kosza

- wymiar profilu drabiny

- wymiardw (dtugosé, szerokos¢, wysokosé) szczebli

- z jakiego materiatu maja by¢ wykonane
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Odpowiedz na pytanie nr 3:

Wyceni¢ drabiny stalowe zgodnie z przedmiarem i zasadami sztuki budowlanej.

Pytanie nr 4:

Prosimy o podanie dla barierek:

- dlugosci mb barierek

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Wyceni¢ barierki zgodnie z przedmiarem, dokumentacja i zasadami sztuki budowlane;.

Pytanie nr S:

Prosimy o podanie dtugosci katownika 40x40 mm wskazanego w punkcie 5.2.1 opisu technicznego
PW Zb.wody czystej — opis techniczny.

Odpowiedz na pytanie nr S:

Przyja¢ dlugo$é katownika zgodnie z dokumentacjg. Jego cena nie ma zadnego wptywu na wartos¢
koncowa oferty.

Pytanie nr 6:

Prosimy o podanie z jakiego materialu maja by¢ wykonane wiazy.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Wtazy zeliwne.

Pytanie nr 7:

Prosimy o podanie rozwigzanie konstrukcyjnego do przepustnic czy majg one by¢
miedzykotnierzowe czy kolnierzowe czy jeszcze jakies inne.

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zastosowa¢ przepustnice zgodnie i dokumentacja.

Pytanie nr 8:

Prosimy o podanie z jakiego materialu majg by¢ wykonane przedhuzenia trzpienia (obudowy lub
przedtuzki) dla przepustnic.

Odpowiedz na pytanie nr 8:

Z takiego samego materiatu jak rury.

Pytanie nr 9:

Prosimy o podanie ile przepustnic ma mie¢ naped reczy na przepustnicy, a ile ma by¢ sterowane z
kolumienki z napedem recznym.

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Wyceni¢ zgodnie z dokumentacja i przedmiarem.

Pytanie nr 10:

W dokumentaciji jest podane uszczelnienie przepustnicy H-Epdem, ktére ma zakres stosowania w
temperaturze od -34 do 140 stp.C. Z do$wiadczenie Wykonawcy takich temperatur nie ma w
wodzie wodociagowej. Prosimy o informacje czy Zamawiajacy dopusci uszczelnienie Epdem, ktore
spelnia zadania przy aplikacja wodnych i jest szeroko stosowane.

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie materialéw réwnowaznych o nie gorszych parametrach
technicznych.

Pytanie nr 11:

W dokumentacji jest podany korpus przepustnicy z A351 CF8M. Prosimy o informacje czy
Zamawiajacy dopusci korpus z zeliwa sferoidalnego, ktore spetnia zadania przy aplikacja wodnych
i jest stosowane oraz jest tanszym rozwigzaniem.
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Odpowiedz na pytanie nr 11:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie materialdéw réwnowaznych o nie gorszych parametrach
technicznych.

Pytanie nr 12:

W dokumentacji podany jest temperatura 80 stp.C dla przepustnicy. Prosimy o informacje czy
Zamawiajacy dopusci przepustnice, ktére maja zakres temperatury do 70 stp.C. Takie rozwigzanie
jest szeroko stosowane w aplikacjach wodnych.

Odpowiedz na pytanie nr 12:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie materialdw rownowaznych o nie gorszych parametrach
technicznych.

Pytanie nr 13:

W dokumentacji podany jest parametr wody z chlorem 3% CLO2 i CL 3 mg/l dla przepustnicy.
Zbiorniki sa na wode czysta wiec prosimy i informacje po co taki parametr na chlor? W przypadku
braku uzasadnienie prosimy o wykreslenie w/w zapisu. Jesli Zamawiajacy nie wykresli w/w zapisu
prosimy o0 podanie producentéw armatury, ktérzy w/w zapis spekniaja.

Odpowiedz na pytanie nr 13:

Zbiornik wody czystej oprocz funkcji magazynowej peini funkcje technologiczna, jako komora
reakcyjna (bezposredni kontakt z woda chlorowg). W zwigzku z powyzszym musi speinia¢
powyzszy warunek. Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie materiatlow réwnowaznych o nie
gorszych parametrach technicznych.

Zamawiajacy informuje, iz powyzsze wyjasnienia sg dla potencjalnych wykonawcow
wigzace i nalezy je obligatoryjnie uja¢ w sktadanych ofertach oraz, ze nie powodujg one zmiany
terminu zlozenia i otwarcia ofert dla przedmiotowego postepowania.
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